



મહિસાગર જિલ્લા/તાલુકા પંચાયતની સામાન્ય ચૂંટણીમાં ૧૦૦ ટકા મતદાન થાય તે માટે જિલ્લા વહીવટીતંત્ર દ્વારા વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરાયું

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લામાં જિલ્લા પંચાયત અને તાલુકા પંચાયતની સામાન્ય ચૂંટણીમાં સો ટકા મતદાન થાય અને લોકો પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરી લોકશાહીને વધુ મજબૂત બનાવે તે માટે મહિસાગર-લુણાવાડાના જિલ્લા ચૂંટણી સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૧ના કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. તદ્દનુસાર મહિસાગર જિલ્લામાં જિલ્લા પંચાયત અને તાલુકા પંચાયતની સામાન્ય ચૂંટણીને અનુલક્ષી મતદાર જાગૃતિ માટે સ્વીપના નોડલ ઓફિસર અને જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી દ્વારા પોસ્ટર અને ચિત્ર સ્પર્ધા યોજવામાં આવી હતી. જેમાં વિદ્યાર્થી-વિદ્યાર્થીનીઓએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો.

મહિસાગરમાં ઉમેદવારોના ચૂંટણી ખર્ચ અને હિસાબોનું મોનીટરીંગ કરવા અર્થે જિલ્લા-તાલુકા કક્ષાએ નોડલ અધિકારીઓની નિમણૂક

લુણાવાડા, રાજ્ય ચૂંટણી આયોગ દ્વારા રાજ્યમાં નગરપાલિકાઓ તથા જિલ્લા/તાલુકા પંચાયતોની સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૧ના કાર્યક્રમ જાહેર કરવામાં આવેલ છે. આ જાહેર કરવામાં આવેલ કાર્યક્રમ અનુસાર મહિસાગર જિલ્લામાં જિલ્લા/તાલુકા પંચાયતની સામાન્ય ચૂંટણી પ્રક્રિયાનો પ્રારંભ થઈ ગયો છે. મોનીટરીંગ કરવા જિલ્લા-તાલુકા કક્ષાએ જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર આર. બી. બારડના માર્ગદર્શન હેઠળ જિલ્લા કક્ષાએ નોડલ અધિકારીઓની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. તદ્દનુસાર ઉમેદવારોના હિસાબોનું મોનીટરીંગ કરવા અર્થે જિલ્લા કક્ષાએ મહિસાગર-લુણાવાડાના જિલ્લા તિજોરી અધિકારી ડી. એ. વસાવાની જયારે જિલ્લાના છ તાલુકાઓ પૈકી લુણાવાડા તાલુકા માટે મહિસાગર-લુણાવાડાની જિલ્લા તિજોરી કચેરીના મુખ્ય હિસાબનીશ અને પેટા હિસાબનીશની, ખાનપુર તાલુકા માટે ખાનપુર તાલુકા

મહિસાગર જિલ્લામાં સમસ્યાઓની ભરમાર વચ્ચે રાજકિય પક્ષો સત્તા હાંસલ કરવા રેસમાં

ખારોલ, મહિસાગર જિલ્લામાં ૬ તાલુકા અને ૭૩૩ ગામની જિલ્લા પંચાયતની કુલ ૨૮ બેઠક અને ૬ તાલુકા પંચાયતની ૧૨૬ બેઠક છે. જિલ્લા પંચાયતમાં લુણાવાડા તાલુકામાં ૪, ખાનપુર તાલુકામાં ૧, વિરપુર ૧, કડાણા ૨, સંતરામપુર ૬, બાલાસિનોર ૧, જિલ્લા પંચાયતની બેઠક ઉપર મહિસાગર જિલ્લા પંચાયતની કુલ ૨૮ બેઠકો માટે BNP ના ઉમેદવારોના નામ બહુમતી સાથે આખરે મહિસાગર જિલ્લાની સ્થાનિક સ્વરાજની ચૂંટણી માટે ભાજપએ ઉમેદવારોની ટીકટ જાહેર કરવામાં આવતાં છે. અનેક નામો કપાવવાની સાથે નવા સંઘર્ષોને સ્થાન મળ્યું છે. મહિસાગર જિલ્લા પંચાયતની કુલ ૨૮ બેઠકો માટે જાહેર કરાયેલ ઉમેદવારોના નામ નીચે મુજબ છે.

Table with 2 columns: ક્રમ (Serial Number) and ઉમેદવારોનું નામ (Candidate Name). Lists candidates for various constituencies like ૧. ૧૦-બાજી, ૨. ૨૦-સરખાલ, etc.

મહિસાગર જિલ્લામાં આજે ૪ પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા

લુણાવાડા, જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં કુલ ૧૯૫૬ દર્દીઓ સ્વસ્થ થઈને સ્વગૃહે પરત ફર્યા છે. જિલ્લામાં કોરોનાના સંક્રમણને કારણે ૯ વ્યક્તિનું મૃત્યુ થયું છે. જયારે અન્ય કારણથી ૩૬ દર્દીનું મૃત્યુ થતાં જિલ્લામાં કુલ ૪૫ મૃત્યુ નોંધાયા પામ્યા છે. અત્યાર સુધીમાં જિલ્લામાં સીઝનફૂલ/કોરોનાના કુલ ૧૨૪૯૩૧ રીપોર્ટ નેગેટીવ આવ્યા છે. તેમજ જિલ્લાના ૭૪ વ્યક્તિઓને હોમ ક્વોરોન્ટાઇન હેઠળ રાખવામાં આવ્યા હોવાનું મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારીએ જણાવ્યું છે. મહિસાગર જિલ્લામાં કોરોના પોઝીટીવના કારણે ૧૧ દર્દી ડીસ્ટ્રીક્ટ હોસ્પિટલ, લુણાવાડા, ૦૮ દર્દી હોમ આઈસોલેશન અને ૦૨ દર્દી અન્ય જિલ્લા ખાતે સારવાર હેઠળ છે. કોરોના પોઝીટીવ આવેલ દર્દીઓ પૈકી ૧૫ દર્દીઓ સ્ટેબલ અને ૦૬ દર્દીઓ ઓકિસિજન પર છે.

સંતરામપુરના ગોઠીબડા ગામના સરપંચ દ્વારા મંજુર થયેલ રસ્તા નહિ બનાવી અન્ય સ્થળે બનાવી દેતાં ગ્રામજનોએ ચૂંટણી બહિષ્કારની ચિમકી ઉચ્ચારી

સંતરામપુર, સંતરામપુર તાલુકાના ગોઠીબડા પંચાયતના સરપંચ દ્વારા મુખ્યમંત્રી ગ્રામ સડક યોજનામાં મંજુર થયેલ રસ્તાને જગ્યા એ બનાવવાની બીજી જગ્યા એ બનાવી મનમાની કરતાં ગ્રામજનોમાં રોષ જોવા મળ્યો. આ બાબતે મુખ્યમંત્રી સુધી રજુઆત કરવાની તૈયારી કરાઈ. સંતરામપુર તાલુકાના ગોઠીબડા પંચાયતના વિરાના ઘર થી નિનામા ફળીયા તેમજ રાવળ ફળીયા થી બીટગાર્ડ ક્વાર્ટર સુધીનો મુખ્યમંત્રી સડક યોજનામાં ૧૪ લાખના ખર્ચ મંજુર થયેલ હતો. ત્યારે ગોઠીબડા ગામના સરપંચ દ્વારા પોતાની મનમાની ચલાવીને મંજુર થયેલ



તસ્વીર : બશીર પઠાણ, સંતરામપુર

પંડિત દિનદયાળ ઉપાધ્યાયની પુણ્યતિથિએ વડાપ્રધાને ભાજપ કાર્યકરોને સંબોધ્યા

અમારી પાર્ટીમાં વંશવાદ નહીં કાર્યકર્તાઓને સ્થાન, રાજનીતિમાં પણ રાષ્ટ્રનીતિ સર્વોપરી

ન્યુ દિલ્હી, પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ જનસંઘના સંસ્થાપકોમાંથી એક રહેલા પંડિત દિનદયાળ ઉપાધ્યાયની પુણ્યતિથિના અવસરે ભારતીય જનતા પાર્ટીના કાર્યકર્તાઓને સંબોધિત કર્યા. પીએમ મોદીએ પોતાના સંબોધનમાં કહ્યું કે ભારતની વિદેશ નીતિ દબાણ અર્થવ્યવસ્થાનો મંત્ર દિનદયાળજીએ આપ્યો, જેમાં સમગ્ર ભારત સામેલ રહ્યું. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે દિનદયાળ ઉપાધ્યાય સતત સમાજ અને આપણને પ્રેરણા આપવાનું કામ કરતાં આવ્યાં છે. દિનદયાળજીના વિચારોમાં દર વખતે નવી તાજગી જોવા મળે છે. વર્તમાન સમયમાં પણ તેમના



મુક્ત થઈને રાષ્ટ્ર પ્રથમની ભાવનાથી આગળ વધી રહી છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે એક એવી

મોંઘવારીનો માર: પેટ્રોલના ભાવ એક વર્ષમાં ૧૮ રૂપિયાનો અધધ.. વધારો

ન્યુ દિલ્હી, ભાજપ નેતૃત્વ હેઠળની મોદી સરકાર પેટ્રોલના ભાવ વધારાની સદી ફટકારવાની ફીકરમાં છે. તેથી ગુરુવારે પણ પેટ્રોલ અને ડીઝલમાં ૩૦ અને ૨૫ પૈસાનો વધારો ઝીંકી દીધો. વળી નફકટાઈ પૂર્વક કઢી પણ દીધું કે અમે આમા કંઈ કરી શકીએ નહીં. આ તો ઓઈલ કંપનીઓના હાથમાં છે. બીજા પણ ટેકસ વધારે છે. અમે પણ વધાર્યાં. કહેવત છે કે ટીપે ટીપે સરોવર ભરાય. જેને સાર્થક કરતા કેન્દ્ર-રાજ્ય સરકારો અને ઓઈલ કંપનીઓ પોતાના ભિન્ન ભેદો રહી ગુરુવારે પણ પેટ્રોલ અને ડીઝલમાં ૩૦ અને ૨૫ પૈસાનો વધારો ઝીંકી દીધો. વળી નફકટાઈ પૂર્વક કઢી પણ દીધું કે અમે આમા કંઈ કરી શકીએ નહીં. આ તો ઓઈલ કંપનીઓના હાથમાં છે. બીજા પણ ટેકસ વધારે છે. અમે પણ વધાર્યાં.

દૈનિક રાશીફળ

તા. ૧૨.૦૨.૨૦૨૧ શુક્રવાર મેષ (અ.લ.ઈ.) :- સહક્રીય કાળજી રાખવી. આવકનું પ્રમાણ જળવાઈ રહે. વાહન-મકાન સુખ ઉત્તમ. આરોગ્ય સાચવવું. વૃષભ (બ.વ.ઉ.) :- કૌટુંબિક વાતાવરણ સુમેળાભર્યું રહે. અભ્યાસમાં પ્રગતિ, ધર્મ આધ્યાત્મિકક્ષેત્રે રુચિ વધતી જણાય. મિથુન (ક.ઇ.ઘ.) :- નાણાકીય સ્થઈતિ મજબૂત બનતી જમાય. રોજગારની નવી તકો મળે. આવકનું પ્રમાણ રહે. કર્ક (ડ.હ.) :- રાજકીયપદ પ્રતિષ્ઠામાં વધારો થાય. આરોગ્ય સંભાળવું. પત્નીથી ફાયદો થાય. સિંહ (મ.ટ.) :- રાજકીયપદ-પ્રતિષ્ઠામાં વધારો થાય. કાયદાકીય પ્રશ્નો હલ થઈ શકે છે. નાણાભીડ દૂર થાય. કન્યા (પ.ઠ.ણ.) :- નોકરિયાત વર્ગોમાં ઉપરી અધિકારીનું માર્ગદર્શન મળી રહે. આરોગ્ય સંભાળવું. તુલા (ર.ત.) :- પરદેશથી સુખ સમાચાર મળે. એકંદરે સમય સુખ રહે. અભ્યાસમાં પ્રગતિ. વિદેશથી સુખ સમાચાર પ્રાપ્ત થાય. વૃશ્ચિક (ન.ય.) :- વારસાગત મિલકતોના પ્રશ્નો દૂર થાય. માનસિક ચિંતા હળવી બને. સમય સુખ. ધન (ભ.ધ.ફ.ઢ.) :- જમીન-મકાન-વાહનના યોગ ઉત્તમ, ધાર્મિક યાત્રા પ્રવાસના યોગ. અભ્યાસમાં પ્રગતિ. મકર (ખ.જ.) :- ઈષ્ટદેવની ઉપાસનાથી મુશ્કેલીઓ દૂર થાય. કાયદાકીય પ્રશ્નો હલ થાય. કુંભ (ગ.શ.સ.) :- જમીન, વાહન, મકાનના યોગ. આરોગ્ય સુખાકારી, કૌટુંબિક વાતાવરણ સુમેળ ભર્યું બની રહે. મીન (દ.ચ.ઝ.) :- ઈષ્ટદેવની કૃપાથી મુશ્કેલીમાં રાહત. ધાર્મિકયાત્રા પ્રવાસના યોગ. આરોગ્ય સારું રહે.

આજનું પંચાંગ - વિક્રમ સંવત-૨૦૭૭, શુક્રવાર, મહા સુદ-૧ સુર્યોદય-૭-૨૨, સૂર્યાસ્ત-૬-૪૦, જૈન નવકારશી-૮-૧૦, આજની રાશિ: કુંભ (ગ.સ.શ.), નક્ષત્ર: ધનિષ્ઠા



